



## Uporaba programa EntreComp za privabljanje mladih v 1. evropski proizvodni sektor: kmetijsko-živilska industrija

**GLASILO ENTRECOMP FOOD**  
Podjetniki v živilstvu  
December 2022

### Podjetniške kompetence v agroživilskem sektorju



Partnerji projekta EntreCompFood delijo svoja mnenja o podjetniških kompetencah, ki so jim pomembne.

### Biti podjetnik ni talent, to je kompetenca, ki se jo lahko vsakdo nauči



Skupno raziskovalno središče – Skupno raziskovalno središče je v imenu GD za zaposlovanje, socialne zadeve in vključevanje razvilo pobudo za podjetništvo kot kompetenco in referenčni okvir, ki ga opisuje, tj. [okvir kompetenc za podjetništvo](#) (EntreComp). Njegov namen je zagotoviti z dokazi podprto znanstveno podporo evropskemu procesu oblikovanja politik. Podjetniška kompetenca je vse bolj priznana kot življenjska kompetenca, pomembna za osebni razvoj in polno delo, učenje in napredovanje v zaposlovanju, pa tudi začetek novih podvigov, od kampanj skupnosti, socialnih podjetij do novih zagonskih podjetij.

Opredelite svoje osebne prednosti tako, da odgovorite na [vprašalnik za samoocenjevanje](#) o podjetniških kompetencah.

### Spodbujanje podjetniških kompetenc med tekmovanjem Ecotrophelia

Tekmovanje Ecotrophelia je odlična projektna priložnost za krepitev podjetniških kompetenc študentov zaradi timskega dela, učenja skozi delo in pretvarjanja ustvarjalnih idej v živilske izdelke z dodano vrednostjo. Pri ustvarjanju hrane učenci razmišljajo o vplivu na planet in zdrave ljudi. V okviru projekta EntreCompFood je bila ustvarjena nagrada za podporo vstopa živilskih izdelkov Ecotrophelia na trg. Na naslednji povezavi si lahko ogledate [izjave sodelujočih](#).



### Nagrada za podjetništvo, ustvarjena med projektom EntreCompFood



V okviru projekta EntreCompFood je bila na Ecotrophelii 2022 ustvarjena in proslavljena nagrada podjetniškega duha. Trije glavni koraki za podelitev nagrade zmagovalcu so bili:

- Študenti so se seznanili s podjetniškimi kompetencami in se lahko vpisali v spletno usposabljanje EIT-Hrana o podjetništvu Inspire4Ecotrophelia.
- Študenti ocenijo svoj napredek z vprašalnikom za samoocenjevanje.
- Izbor žirije zmagovalne ekipe za podjetništvo na podlagi njihovega poročila in predstavitev izdelkov.

Preberite več o [nagradi Ecotrophelia](#).

### Dobitniki nagrade za podjetništvo na Evropskem tekmovanju Ecotrophelia 2022



Prva EntreCompFood nagrada je bila podeljena na tekmovanju Ecotrophelia Europe 2022. Nagrada je bila podeljena ekipi, ki je imela največje povprečje v izbranem naboru podjetniških kompetenc. Zmagovalec je bil „Sauces Papillon“ ekipa, ki je razvila novo tehniko konzervacije, ki poskrbi, da izdelek ostane svež tudi po proizvodnji. Razlog za pridobitev višje ocene je mogoče pojasniti z že ustvarjenim podjetjem in vzpostavljeno proizvodnjo od pridobivanja sezonskih sestavin do proizvodnje omak.

Več o [Sauces Papillon](#).

### Ustvarjajte vizijo z ljubeznijo in strastjo



Prof. Miquel Lladó - Eden od najboljših strokovnjakov poslovne strategije, Miquel Lladó deli z nami svoje strokovne izkušnje, kako napisati svojo prihodnost, prihodnost v katero se bomo zaljubili. V tem videu boste odkrili metodologijo dela Miquela Lladója in kar je še pomembneje, ideje, ki so prispevale k ustvarjanju njegove lastne prihodnosti in visokimi dosežki v poslovnem vodstvu, ki jih je zapisal tudi v knjigi "Zaljubiti se v prihodnost".

### Podkast o podjetništvu Empezar TV



Španski nacionalni multiplatformni kanal za spletno deljenje, ki je zasnovan s strani podjetnikov za podjetnike, [imenovan empezar.tv](#), ponuja več kot 70 programov, ki oddajajo in kopičijo več kot 548.000 ogledov le na Youtube, dosežejo dva milijona vplivov na vsa družbena omrežja. Svet se spreminja in nočemo biti v zaostanku. V empezar.tv smo poskušali vključiti celo vrsto sredstev za podjetništvo, kjer lahko najdemo različne videoposnetke s ključnimi informacijami, ki jih je treba izvajati in delati na podjetniških spretnostih. Oglejte si, kako znan vlagatelj v Španiji svetuje o poslovnih ideji, povezani z vizijo, ki bi jo moral imeti podjetnik.

Oglejte si video na: <https://www.youtube.com/watch?v=F-3RyTTOmA>

### Pridružite se nam na konferenci o razvoju podjetniških kompetenc!

Supporting youth  
in agri-food industry to foster their  
entrepreneurial mindset



EntreCompFood final  
project conference:  
Applying EntreComp to  
attract young people to the  
1st European  
manufacturing sector: the  
agri-food industry.

26th January 2023 in Brussels  
one day final conference

REGISTER HERE



Vabimo vas na zaključno konferenco projekta EntreCompFood, ki bo 26. januarja 2023 v Bruslju. Na prvi seji konference bo predstavljen projekt EntreCompFood za spodbujanje podjetniških kompetenc v agroživilskem sektorju; na drugi seji bodo različni akterji evropskega prehranskega sistema predstavili pobude, pomembne za inovacije v agroživilskem sektorju.

Ostanite z nami in sledite EntreCompFood na



### Projektni partnerji



Vsebina tega dokumenta predstavlja samo stališča avtorjev in je njihova edina odgovornost; ni mogoče upoštevati stališč Izvajalske agencije za mala in srednja podjetja ali katerega koli drugega organa Evropske unije. Evropska komisija in Agencija ne prevzemata nobene odgovornosti za morebitno uporabo informacij, ki jih vsebuje.